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ISH About us

Ιδρύθηκε το 2018 μετά από μια πρόκληση 100 ημερών χωρίς αλκοόλ και γίναμε από τους πρώτους που 
δραστηριοποιήθηκαν στην κατηγορία των μη αλκοολούχων ποτών. Από τα κεντρικά μας γραφεία στην Κοπεγχάγη, 
δημιουργήσαμε μία από τις πιο ευρείες και πολυβραβευμένες σειρές μη αλκοολούχων κρασιών, αποσταγμάτων 
και κοκτέιλ στον κόσμο. Βασισμένες σε φυσικά συστατικά και καινοτόμο ανάπτυξη προιοντων.
Η αποστολή μας είναι να κάνουμε την συνειδητή κατανάλωση εύκολη, ώστε να μπορείτε να απολαμβάνετε τα 
αγαπημένα σας ποτά καθόλου ή λίγο αλκοόλ.





Γιατί να επιλέξετε τα κοκτειλ ISH?

• Πάνω από 40 διεθνή βραβεία

• Μεγάλη ποικιλία επιλογών που καλύπτει όλα τα γούστα και κάθε περίσταση.

• Οικείες γεύσεις, σχεδιασμένες ώστε να ανταποκρίνονται στις προτιμήσεις του κοινού.

• Αποδεδειγμένα υψηλά ποσοστά επαναγοράς.

• Ανταγωνιστική τιμολόγηση προσαρμοσμένη για όλες τις αγορές.



Αν αγαπάτε το κλασικό Gin & Tonic, το ISH G&T 
είναι η ιδανική επιλογή για εσάς. Δροσερό, 
ισορροπημένο και γεμάτο βοτανικά αρώματα, 
συνδυάζει το βραβευμένο ISH London Botanical 
με tonic πλούσιο σε κινίνη, χαρίζοντας την 
χαρακτηριστική πικράδα και τη φρεσκάδα ενός 
αυθεντικού G&T. Ένα κοκτέιλ κλασικό και 
απολαυστικό, ιδανικό για κάθε στιγμή που θέλετε 
κάτι πραγματικά δροσιστικό.

Gin and Tonic 250 ml



Spritz 250ml

To κοκτέιλ της ISH Spritz είναι η σύγχρονη 
εκδοχή ενός κλασικού ιταλικού aperitif  ζωηρό, 
δροσιστικό και με τη χαρακτηριστική 
ισορροπημένη πικράδα που κάνει το Spritz τόσο 
αγαπητό.
Η συνταγή του βασίζεται στη γαλλική ρίζα 
γεντιανής και στον φλοιό quassia, ενώ 
αρωματικές νότες από ιταλικό μανταρίνι, 
πορτοκάλι και λεμόνι χαρίζουν έντονα 
εσπεριδοειδή και λαμπερή φρεσκάδα σε κάθε 
γουλιά.
Ένα κομψό και εκφραστικό απεριτιφ, ιδανικό για 
χαλαρές στιγμές και για να απολαμβάνεις την 
αίσθηση του αυθεντικού ιταλικού Spritz – χωρίς 
συμβιβασμούς στη γεύση.



Paloma 250 ml

Αν σας αρέσει ο συνδυασμός τεκίλας και γκρέιπφρουτ, 
το ISH Paloma θα γίνει το νέο σας αγαπημένο κοκτέιλ. 
Δροσερό, ζωηρό και γεμάτο αρώματα, συνδυάζει ροζ 
γκρέιπφρουτ, φρέσκο λάιμ και ISH Mexican Agave για 
μια απολαυστικά εσπεριδοειδή εμπειρία. Με τον 
αυθεντικό χαρακτήρα της βραβευμένης τεκίλα χωρίς 
αλκοόλ της ISH, προσφέρει όλη τη φρεσκάδα και την 
ένταση ενός κλασικού Paloma — ιδανικό για κάθε 
στιγμή που θέλετε κάτι πραγματικά δροσιστικό.



Mojito 250ml

 ISH Mojito είναι η δική μας εκδοχή του απόλυτου 
δροσιστικού ποτού. Φτιαγμένο με φρέσκια μέντα, 
ζωηρό λάιμ και νότες από κλασικό λευκό ρούμι. 
Aποτυπώνει όλα όσα αγαπά ο κόσμος στο αυθεντικό 
Mojito. Καθαρό, ζωντανό και αδιαμφισβήτητα 
αναζωογονητικό, με μια χαρακτηριστική πινελιά που το 
κάνει ξεχωριστά . Δοκίμασε το mojito χωρίς αλκοολ της 
ISH



Daiquiri 250 ml

Αν αγαπάτε τον κλασικό συνδυασμό ρουμιού, λάιμ 
και ζάχαρης, το ISH Daiquiri είναι η δική μας εκδοχή 
ενός από τα πιο διαχρονικά κοκτέιλ στον κόσμο. 
Φρέσκο, ισορροπημένο και κομψό. Με βάση το 
ζωντανό λάιμ, τη φυσική ζάχαρη και το βραβευμένο 
ISH Caribbean Spiced, διατηρεί την απλότητα που 
κάνει ένα Daiquiri πραγματικά ξεχωριστό, 
προσθέτοντας ταυτόχρονα βάθος και χαρακτήρα 
χωρίς αλκοόλ. Ένα κλασικό κοκτέιλ, απολαυστικά 
δροσιστικό και ιδανικό για κάθε στιγμή.



Η εύκολη λύση για επαγγελματίες εστίασης αλλά και 
για κάβες που θέλουν να προσφέρουν κάτι ξεχωριστό.
Έτοιμο cocktail σε κομψή γυάλινη φιάλη 750ml, με 
σταθερή ποιότητα και εξαιρετική γεύση.

 Εξαιρετική επιλογή για κάβες
 Εύκολο σερβίρισμα – απλά πάγος και σερβίρεται

Μια πρακτική πρόταση που δίνει χαρακτήρα στο ράφι 
και στο ποτήρι. 

Cocktail 750μλ




